
Доброго дня, колеги та учасники Міжнародного круглого столу, присвяченого 

Всесвітньому Дню Ґрунту 2021 та з нагоди 65-річчя з дня заснування 

Національного наукового центру «Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О.Н. 

Соколовського»! 

Я, Рональд Варгас, секретар Глобального ґрунтового партнерства (ФАО), і 

сьогодні, я дуже вдячний за нагоду привітати вас!  У першу чергу, я передаю 

найщиріші вітання проф. Святославу Балюку – це наш  друг та взірець 

справжнього ґрунтознавця!  

Також я вітаю Національний науковий центр «Інститут ґрунтознавства та 

агрохімії імені О.Н. Соколовського» з нагоди 65-річчя з дня заснування. Така 

річниця означає, що вже проведено важливу та довгу роботу на благо не тільки 

України, а й всього світу! 

Ми хочемо висловити вдячність Інституту, тому що ми мали змогу дуже тісно та 

плідно співпрацювати у різних сферах та Інститут завжди демонстрував не тільки 

надійність та обов’язковість, а й обізнаність та професіоналізм у спільному 

виконанні завдань глобального рівня, наприклад розробка низки глобальних карт 

та інше.  

Національний науковий центр «Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О.Н. 

Соколовського» також імплементував дослідження заслонених ґрунтів, ми вдало 

провели спільний міжнародний тренінг з цієї теми, тобто я можу продовжувати 

ще дуже довго перелічувати заходи та здобутки, які ми маємо разом.  

Це дійсно честь для мене висловити наші найщиріші вітання з нагоди 65-річчя з 

дня заснування Національного наукового центру «Інститут ґрунтознавства та 

агрохімії імені О.Н. Соколовського» та сприяти й надалі нашому партнерству! 

Мені здається, що ще необхідно виділити чорноземи. Україна є дуже важливим 

членом Міжнародної мережі чорноземів (чорних ґрунтів).  

Разом з цим, я запрошую вас продовжувати роботу в дуже важливій справі щодо 

сталого управління ґрунтами. Ваші дослідження та ваш досвід – дуже цінні навіть 

для інших країн! Я сподіваюся, що сьогодні будуть цікаві дискусії та корисна 

інформація!  

Дякую та всього найкращого! 

 

 

 


